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  ارتقاء حميد فليح .م .م

 تاَتمال يصحٕتح  انكًٛٛائٛح انخلاٚا

  ٔانصُف انُٕع ْزا انٗ انكهفاَٛح انخلاٚا يؼظى ُٚتًٙ

 يصحٕتح غٛش أ اتصال تجٓذ يصحٕتح تكٌٕ ايا ًٓاتصُٛف انٗ تحاجح َحٍ ارا يختهفٍٛ صُفٍٛ انٗ ٔتُتًٙ

  )خلاٚا داَٛال ( اتصال تجٓذ يصحٕتح ٔ تاَتمال يصحٕتح كًٛٛائٛح خلاٚا -1

 اتصال تجٓذ يصحٕتح ٔغٛش تاَتمال يصحٕتح غٛش كًٛٛائٛح خلاٚا -2

 ادَاِ شكم ٕٚضح خهٛح داَٛال انكًٛٛائٛح

  

 

 

 

 

 
 خلية دانيال



 تفاػلاخ انخهٛح 

Zn                     Zn
+2

 + 2e
-
  Oxidation  

Cu
+2

 + 2e
-
                   Cu       reduction  

  تًخٛم انخهٛح 

Zn (s)| ZnSo4 (aq) : CuSo4 (aq) | Cu (s) 

E cell =  Ecell- 
  

  
     

        

        
 

انًختهفٍٛ تانُٕع انًتصهٍٛ ػثش غشاء أ جذاس يسايٙ انمطة  ٚتى فٙ ْزا انُٕع اتصال انًحهٕنٍٛ الانكتشٔنٛتٍٛ

إَٚاتّ فٙ ْزا انًحهٕل يخال ػهٗ رنك خهٛح يكَٕح يٍ لطثٙ يٍ  لا تانُسثحانًغًٕس فٙ احذا يُٓا ػكسٙ 

انخاسصٍٛ فٙ ٔ انُحاط ٔانخاسصٍٛ )خهٛح داَٛال ( أ انخهٛح انًتكَٕح يٍ انُحاط ٔانٓٛذسٔجٍٛ أ انٓٛذسٔجٍٛ

انُٕع يٍ انخلاٚا يٍ انضشٔس٘ يؼشفح يجًم انؼًهٛاخ انحادحح فٛٓا سٕاء ػُذ الالطاب أ ػُذ يُطمح ْزا 

 انتًاط

  انتًاط يُطمح ػُذ تحذث انتٙ نؼًهٛاخا

 انخهٛح جٓذ ػهٗ تأحٛش نّ ٚكٌٕ لا انًسايٙ انغشاء خلال يٍ انتحٕل حذٔث فاٌ داَٛال خهٛح يخم انخلاٚا تؼض فٙ

  لاٌ ٔرنك

  انشحُح فٙ يتماستح الإَٚاخ -1

  انشحُح فٙ يتسأٚح -2



 انحجى فٙ ٔيتماستح انفؼانٛح فٙ يتسأٚح -3

 جٓذ ٔٚتلاشٗ(  ٔاختضال اكسذج فمط ا٘) الالطاب ػُذ فمط ْٕ تانخهٛح يا ٚحذث ٚكٌٕ انظشٔف ْزِ يخم ٔفٙ

  اتصال تجٓذ يصحٕتّ غٛش نتكٌٕ انخهٛح ٔتؤٔل انصفش انٗ الاتصال

 دساسح ٚجة فاَّ نزنك داَٛال خهٛح تّ تًتاص تًا انطشٚمح ْزِ تًخم انًٕصٕنح انكًٛٛائٛح انخلاٚا جًٛغ لا تًتاص

 تفاػم انُاتج نًٛخم الالطاب ػُذ انحادث انتفاػم انٗ ٔاضافتٓا ٔتحذٚذْا انتًاط يُطمح فٙ انحادحح انؼًهٛاخ

 انكهٙ انخهٛح

   تاَتمال يصحٕتح غٛش كًٛٛائٛح خلاٚا

 ٚختهف نكٍ تاَتمال انًصحٕتح انخلاٚا يٍ فٕٓ انساتك تانُٕع شثّ تاَتمال يصحٕتح انغٛش انخلاٚا يٍ انُٕع ْزا

 انكتشٔنٛتٙ يحهٕل خلال يٍ أ يسايٙ غشاء أ جذاس ػثش انثؼض تؼضًٓا يغ ٚتصلاٌ لا انًحهٕنٍٛ تاٌ ػُٓا

 .انًهحٙ تانجسش انًؼشٔف حانج

Cu إَٚاخ فٙ انًغًٕس انُحاط لطثٙ يٍ يكَٕح خهٛح يخم جذا كخٛش انخلاٚا يٍ انُٕع ْزا ػهٗ ٔالايخهح 
+2

 

  .الاحادٚح  انفضح إَٚاخ فٙ انًغًٕس ٔانفضح
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 ||Ag
+
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Cu               Cu+2 +2e  lift  
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+
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 + 2Ag (s)  



Ecell = E°cell - 
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 // يلاحظح

 انمطثٍٛ جٓذ٘ تٍٛ نهفشق يسأ٘ انخهٛح جٓذ ٔٚكٌٕ انًحهٕنٍٛ تٍٛ الاتصال جٓذ ٚهغٙ انًهحٛح انمُطشج ٔجٕد

 جٓذ تا٘ الاتصال يُطمح لا تساْى حٛج فمط ٔالاٚسش الاًٍٚ

  ختضاللأا كسذجلاا خلاٚا

 احذ ٔجٕد ػٍ َاتج انخهٛح لطثٙ احذٖ جٓذ ٚكٌٕ ػُذيا ٔنكٍ انخلاٚا جًٛغ فٙ ٔالاختضال الاكسذج ػًهٛتا تحذث

 ْٕ انخهٛح لطثٙ احذٖ ٚكٌٕ ػُذيا ا٘ انمطة نزنك يؼذٌ انًغًٕس انًحهٕل فٙ يختهفتٍٛ اكسذج تحانتٙ انًٕاد

 ٔاختضال اكسذج خهٛح تسًٗ انخهٛح فاٌ ٔاختضال اكسذج لطة

Pt, H2 | H
+
 || Fe

+2
 ,Fe

+3 
| pt                                                                          تًخٛم انخهٛح 
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 ؟………… خلاٚا انتجاسٚح ان

 

 



 

 

 



 نذٚك خهٛح انتشكٛض انتانٛح : \\يخال 

X | X
+ 

(a1=0.1) || X
+
 (a2=0.01)| X 

 ( ٔتٍٛ ْم انتفاػم تهمائٙ او لا ؟  (cell potentialاحسة جٓذ انخهٛح 

 a1=0.1  X                X                                                               تفاػلاخ ْزِ انخلاٚا ْٙ
+
 + e 

X 
+
 + e               X   a2=0.01                                                                                              

X
+ 

(a2=0.01)                    X
+
 (a1=0. 1) 

 

Ecell = - 
  

  
 Log   

     

      
                                                          

Ecell = - 
              

         
       

   

    
 (  

E= -0.0591 V  

تهمائٙ  غٛش ح انسانثح تذل ػهٗ اٌ انتفاػمٔانمًٛ  

  

 


